



一条邮路，坚守24年，奔波

38.4

万公里，浙川县邮政分公司邮递员石新国

「邮」传千家万户 山水共鉴「鸿雁」情深

□ 本报记者 马苏 通讯员 刘力扬

一个人、一条船、一辆摩托车，搭起了丹江口水库曲折孤寂的水上邮路；一封信、一颗心、一份报纸，架起了库区人民与外界联系的桥梁；一条路、一生情、一辈子，用责任和热爱践行“人民邮政为人民”的使命宗旨，创造守护着库区人民的美好生活。

他就是浙川县邮政分公司老城支局邮递员石新国。今年48岁的石新国自1999年参加邮政工作以来，已在这片土地上奔走了24年。24年来，他每天行程50余公里，累计行程38.4万公里，相当于绕地球9.6圈。

坚守一条路 坚持一件事

丹江口水库北岸上游，既是库区又是山区，蜿蜒的山水之路成为库区百姓与外界联系的重要通道。

石新国一直负责老城镇20个行政村、180个村民小组的投递任务，与其他邮递员不同的是，他每天除了骑摩托车翻山、乘船渡河，还要徒步爬坡。由于投递路途较远且艰辛，工作环境较差，这条艰辛的邮路让许多人望而却步。在石新国上岗之前，先后有几名邮递员因为这条邮

路的路线较长、村落分散，没干几天就撂挑子了。

在库区土生土长的石新国，深知这里的乡亲们离不开邮路。1999年，他接手了老城支局这条邮路，成为孤寂的库区邮路中唯一的邮递员，在这条山水交织、周而复始的邮路上，石新国一走就是24年。

踩着冰霜，踏着积雪，披着风雨，顶着烈日，石新国24年如一日，将库区人民视为亲人，用忠诚和热爱、责任和担当，在山区水路上架起一座为民服务的连心桥。

只要有人在 邮件必送达

石新国每天六七点从家里出发，骑着摩托车赶到老城支局，分拣一天需要投递的包裹和邮件。一天的投递路线，往返共有50多公里。

石新国介绍，起初，山上还没修路，全靠自行车投递。逢上雨雪天，他只能背负起百斤重的邮件，扛起自行车，深一脚浅一脚地跋涉在崎岖难行的山路上，往往回到家已是夜晚。投递途中，饿了啃方便面，渴了喝几口水，对他来说更是家常便饭。

不平坦的山路、孤寂的水路都困难重重，但石新国明白，自己邮袋里装的是报刊和信件，身上背着的是等待和期盼。20多年来，他把履行好邮政普遍服务和特殊服务职责看得比泰山还重，把传递党和政府的声音、满足人民群众通信需要，看得比自己的生命还宝贵。

“像今天这种大晴天，对我来说就是好日子！”石新国说。风吹日晒其实还好，对他来说，最艰难的是冬天投递，北风呼啸下，冰冷的湖水一次次撞击船帮是最危险的事。对往返于水库投递，石新国感受最深的是大雾、冰窟窿和呼啸的北风。

“苦吗？”

“不苦，习惯了，就是路上有点寂寞。”

“怕吗？”

“怕啊，怕水面结冰。”石新国的表情严肃了起来。一次，他掉进冰窟窿，拼尽全力自救，最后邮件完好无损，而他全身却湿透了。湿衣服紧紧贴在身上，结出一层冰，就像穿着“冰雕”一样，但他却咬牙坚持把邮件送完。石新国说：“只要有人在，邮件就要送达。”

邮件似生命 家书抵万金

石新国还记得，去年春节前夕，有一封收件人为“官福山郭春娥”的邮件，在附近街道反复询问无果后，他又在官福山上挨家挨户打听。功夫不负有心人，当他终于把信送到郭春娥手中时，郭春娥激动地连声道谢，这可是她多年未见的弟弟的来信。

“虽然费尽周折，但看到用户收到邮件时高兴的样子，我也感到喜悦。”石新国说。按规定，因地址、姓名不详等原因导致两次投递不成功的“死信”，可作退回处理。石新国却

有些“固执”，从不退信。他说：“一封信、一颗心，退一封信，如退一颗心，怎能一退了之？那信封里装的可能是非常重要的通知，或是满载亲情的家书，有道是‘邮件似生命，家书抵万金’。”

对石新国来说，每封信都是一个嘱托，每个邮件都是一份信任，把信件准确及时送达，是他的使命。24年来，他累计“死信活投”1000多封，从来没有发生过一起误投、漏投现象，没有收到过一次投诉，也因此多次被浙川邮政评为先进工作者。

库区邮路 一生的路

初冬时节，石新国投递沿线的丹江库区风光旖旎，烟波浩渺，美不胜收，一艘载着十几件包裹的快递小船驶过，惊起几只水鸟，水面泛起阵阵涟漪。然而，石新国怀抱邮包，无暇顾及周围的美景。对石新国来说，这里的山水不再是风景，而是能及时准确地将每封信、每份报纸和每件帮忙捎带的东西送到乡亲们手里时要走的路。

随着小船行驶到河对岸，武贾州村村干部全建红已在此等候，他帮石新国提着邮包，两人有说有笑向村民家里走去。石新国不仅带来了党报党刊，还有社会快递公司不能送达户的包裹，更多的是帮乡亲们捎的盐、米、油等生活用品。

“大哥，这是给你捎

的盐和油。”“谢谢小石，昨天刚给你说，今天就帮我送来啦。”武贾州村村民贾建忠听到石新国的声音，高兴地出来迎接。乡亲们缺啥少啥，只要打个电话，他就能帮忙捎来。

走一趟邮路并不难，难的是20多年的风雨兼程。多年来，石新国为乡亲们捎带了多少东西，自己都记不清了，但乡亲们却一一记着。现在，快递行业更发达了，包裹种类越来越多，不管是哪家社会快递公司的，只要是库区村民的包裹，石新国都负责投递到村民本人手中。

“我对这份工作有感情，只要乡亲们需要我，我就会一直干下去。”石新国说：“库区邮路，是我一生的路。”①5

邓州市湍河下游河道整治工程环境影响评价公众参与公示(第二次)

邓州市湍河下游河道整治工程环境影响评价报告书初稿已编制完成，现将有关信息予以公示：

项目周边的公民、法人等相关部门及人员可以从以下途径获取环评报告征求意见稿：①登陆 https://pan.baidu.com/s/1qQ0bNn7eb24Dwi_wDQwCIQ，提取码：o1sx；②发送电子邮件到 413763184@qq.com 索取；③到建设单位所在地查阅纸质报告。

如对本项目有任何意见或建议，请填写公众意见表（意见表获取方式：登录

https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html 反馈给我单位负责人(谢主任 13525675627)。

公众提出意见起止日期为2023年12月6日至19日。

邓州市水利局

公告

依据南阳市房产管理局《关于规范商品房合同备案信息注销的规定》的通知[宛房(2012)77号]之规定，下列商品房(备案)合同信息符合合同备案信息注销条件，现予以公告，公告期七天，如无异议，公告期满后，我局将予以合同信息注销，房地产开发企业将所退房源公开销售。

南召县房产管理局

2023年12月11日

商品房买卖合同备案信息注销名单：南阳亿鑫置业有限公司开发的盛世北城小区项目，房号9-1-1201，合同号1901087682 合同声明作废。